

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» травня 2026 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 49 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

5. Про затвердження оновлених освітніх програм підготовки здобувачів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету 2026 року набору за результатами їх щорічного перегляду (доповідає Дорошенко Андрій).

5. СЛУХАЛИ: про затвердження оновлених освітніх програм підготовки здобувачів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету 2026 року набору за результатами їх щорічного перегляду.

Дорошенко Андрій, проректор з науково-педагогічної роботи доповів про зміст клопотання Комісії з питань освітньої діяльності (голова Комісії Дорошенко Андрій, протокол засідання від 25 травня 2026 року № 6). Освітні програми оновлено з урахуванням Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань підготовки громадян України до національного спротиву» від 25.03.2026 № 4826-IX, пропозицій зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів і Методичних рекомендацій з розроблення освітніх програм I-III рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті.

Пропозиція – затвердити оновлені освітні програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету 2026 року набору за результатами їх щорічного перегляду. Термін введення в дію – з 01 вересня 2026 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити оновлені освітні програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету 2026 року набору за результатами їх щорічного перегляду. Термін введення в дію – із 01 вересня 2026 року:

1) Освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 Екологія галузі знань Е Природничі науки, математика та статистика;

- 2) Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G18 Геодезія та землеустрій галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 3) Освітньо-професійна програма «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G21 Біотехнології та біоінженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 4) Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H1 Агрономія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 5) Освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H1 Агрономія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 6) Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H3 Садово-паркове господарство галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 7) Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю B11 Філологія (за спеціалізаціями), спеціалізація B11.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська галузі знань B Культура, мистецтво та гуманітарні науки;
- 8) Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 9) Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 10) Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю J3 Туризм та рекреація галузі знань J Транспорт та послуги;
- 11) Освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 12) Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H2 Тваринництво галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 13) Освітньо-професійна програма «Водні біоресурси та аквакультура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H5 Водні біоресурси та аквакультура галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 14) Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг галузі знань J Транспорт та послуги;
- 15) Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю C1 Економіка та міжнародні

- економічні відносини (за спеціалізаціями), спеціалізація С1.01 Економіка галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;
- 16) Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), спеціалізація С1.02 Міжнародні економічні відносини галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;
- 17) Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 18) Освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 19) Освітньо-професійна програма «Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D5 Маркетинг галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 20) Освітньо-професійна програма «Підприємництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D7 Торгівля галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 21) Освітньо-професійна програма «Правознавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 22) Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю F6 Інформаційні системи і технології галузі знань F Інформаційні технології;
- 23) Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G3 Електрична інженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 24) Освітньо-професійна програма «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G11 Машинобудування (за спеціалізаціями), спеціалізація G11.03 Технологічні машини та обладнання галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 25) Освітньо-професійна програма «Сільськогосподарське будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G19 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 26) Освітньо-професійна програма «Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю H7 Агроінженерія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 27) Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт галузі знань J Транспорт та послуги;
- 28) Освітньо-професійна програма «Агроекологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю E2 Екологія галузі знань E Природничі науки, математика та статистика;

- 29) Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G18 Геодезія та землеустрій;
- 30) Освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H1 Агронімія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 31) Освітньо-професійна програма «Насінництво і насіннезнавство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H1 Агронімія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 32) Освітньо-професійна програма «Германські мови і переклад (англійська та німецька мови)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю B11 Філологія (за спеціалізаціями), спеціалізація B11.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська галузі знань B Культура, мистецтво та гуманітарні науки;
- 33) Освітньо-професійна програма «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю C2 Політологія галузі знань C Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;
- 34) Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 35) Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 36) Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H6 Ветеринарна медицина галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 37) Освітньо-професійна програма «Хвороби дрібних тварин» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H6 Ветеринарна медицина галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 38) Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H2 Тваринництво галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 39) Освітньо-професійна програма «Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 40) Освітньо-наукова програма «Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти, основна спеціальність: D7 Торгівля, додаткова: G13 Харчові технології галузей знань D Бізнес, адміністрування та право, G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 41) Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), спеціалізація C1.01 Економіка галузі знань C Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;
- 42) Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю C1 Економіка та

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), спеціалізація С1.02 Міжнародні економічні відносини галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;

43) Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

44) Освітньо-професійна програма «Зв'язки з громадськістю» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

45) Освітньо-професійна програма «Маркетинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D5 Маркетинг галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

46) Освітньо-професійна програма «Бізнес і комерція» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D7 Торгівля галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

47) Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

48) Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю F6 Інформаційні системи і технології галузі знань F Інформаційні технології;

49) Освітньо-професійна програма «Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G19 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

50) Освітньо-професійна програма «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G11 Машинобудування (за спеціалізаціями), спеціалізація G11.03 Технологічні машини та обладнання галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

51) Освітньо-наукова програма «Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві» другого (магістерського) рівня вищої освіти, основна спеціальність: G11 Машинобудування (за спеціалізаціями), спеціалізація G11.03 Технологічні машини та обладнання, додаткова: H7 Агроінженерія галузей знань G Інженерія, виробництво та будівництво, H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;

52) Освітньо-професійна програма «Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю H7 Агроінженерія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;

53) Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини;

54) Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;

- 55) Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право;
- 56) Освітньо-наукова програма «Інформаційні системи і технології» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю F6 Інформаційні системи і технології галузі знань F Інформаційні технології;
- 57) Освітньо-наукова програма «Машини і засоби механізації сільсько-господарського виробництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю G11 Машинобудування (за спеціалізаціями) галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;
- 58) Освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю H1 Агрономія галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 59) Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю H2 Тваринництво галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина;
- 60) Освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю H6 Ветеринарна медицина галузі знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина.

Голосували: «за» – 49, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова вченої ради університету  
З оригіналом звідно.  
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІ

Тетяна БУЛАХ